
   

   

         Verona, 20/02/2024 

 

 

 

 

A Tutti i Componenti 

della Commissione Ambiente 

Loro Sedi 

 

 

Verbale della riunione del 20 febbraio 2024, ore 18.10 

Riunione in presenza 

Presenti : 

Roberto Penazzi 

Anna Rossi 

Bruno Marzoli 

Andrea Bombieri 

Giorgio Sartori 

Marco Torresendi 

 

 

Si è discusso nell’ordine i tre ordini del giorno: 

1- Nomina Coordinatore – Ing. Penazzi ha spiegato i motivi dell’inoltro delle dimissioni, 

vi è stato un chiarimento con Ing. Rossi Anna e si è deciso di congelare l’argomento 

fino alla prossima riunione della commissione. 

2- coinvolgimento della commissione nel tavolo tecnico per la consulta del verde del Comune 

Di Verona – Visto l’interesse per tale tema l’Ing. Giorgio Sartori si è reso disponibile a 

partecipare ai tavoli tecnici fintanto non ci sia un altro collega interessato alla partecipazione. 

3- Coinvolgimento Della Commissione nella convenzione stipulata tra Consiglio di 

Bacino Veronese, Acque Veronesi scarl, Azienda Gardesana Servizi spa e Ordine degli 

Ingegneri di Verona per lo studio congiunto…. 

L’ing. Penazzi ha spiegato l’iter che ha portato alla sottoscrizione di questa 

convenzione.  

La commissione propone di portare la candidatura dell’Ing. Penazzi al Consiglio 

dell’Ordine di modo che sia il delegato per conto dell’Ordine stesso. 

4- Varie ed eventuali 

- si propone lo studio della documentazione depositata presso la Regione Veneto del 

progetto di inceneritore dei fanghi di depurazione presentato da Agsm Aim nel sito 

di Cà del Bue per poi redigere un articolo sul notiziario dell’Ordine. 

Il link dove poter visionare la documentazione è il seguente: 
https://sharing.regione.veneto.it/index.php/s/6iArP6iaMjgg83z 

 

- si propone lo studio del conferimento di amianto in discariche non in falda per poi 

organizzare un articolo sul notiziario dell’Ordine. L’Ing. Penazzi contatterà il collega 

https://sharing.regione.veneto.it/index.php/s/6iArP6iaMjgg83z


   

   

Ing. Nicolò Stefano per avere disponibilità ad approfondire l’argomento con la 

commissione. 

 

 

 

 

La data della prossima riunione sarà il 26 marzo alle ore 18.00 in presenza. 

 

 

La riunione si è conclusa alle ore 19.45 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Anna Rossi 
 

 

  

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 


